OnpeaeAUTb MOLLHOCTb, TEPMUUECKUK U BHYTPeHHUHU KMA ITY B cxeme ITY-T3L, ecan napameTpbl Bo3ayXa nepea KOMNpPeccopom
p, =90 xllam T, :=280 K, creneHb NOBbILIEHNA AABAEHUA BO3AYXa B KOMMpeccope B := 6, Temnepatypa rasa nepea TypbuHoun

T, :=1120 K, BHyTpeHH1Ee oTHOCcUTeAbHble KIMA Typ6uHbI U KOMNpeccopa paBHbl Npioi = 0,83m Ng/oi = 0, 85 pacxopa rasa

KT
m:=50 —. OnpeAeAuTb TENAOTY, NepeAaBaeMyto TENAOBOMY NOTPEBUTEALD 3@ EAUHULLY BPEMEHU U KaKUM ByAeT KO3 OULIMEHT
C

MCNOAb30BaHUA TenaoTbl Tonauea MTY-TIL, ecan napameTpbl ITY coxpaHUMAUCh TakUuMM Xe, a KIMA koTaa-yTuansartopa 0,65. Pabouee
Teno ITY cuutatb MA€aAbHbIM ra3om, obnapatoLWUM CBOMCTBAMU BO3AYXa.

PewweHue
Ans onpepeneHus MolHocTU U KMA uukaa ITY Heo6x0AMMO HaWTU SHTAABNUU BCEX XapaKTePHbIX TOUEK LUKAA (CM. puc. 12.14).

PacueTt ¢ ucnonb3osaHmem WaterWteamPro

- no Temnepatype T, u P, onpeaerstem AAA BO3ayxa GS:="Air"

h, :=wspgHGST (GS; T,) =280, 38 Xl
KD
L i . _ K Ix
Sl .—wspgSGSPT{GS, pl, Tl]—6,83l8m

-no p,:=f-p, =0,54 Mla n S, =5, HAXOAUM

T, ::wspgTGSPS(GS; p,; 52]:192,63 °C

h, :=wspgHGST (GS ; T,] =468, 29 KX
KT

-no T,=846,85°C np,:=p,=0,54 Mla onpepersem

K Ix

h, :=wspgHGST (GS; T3]: 1184,72

KT
K Ix

s ::wspgSGSPT[GS; Py T3]:7,7834 —

3
-no p4 ::pl U 54 = 53 onpeaensiem
T4::wspgTGSPS[GS;p4;54]:434,13 C

h, :=wspgHGST (GS; T,] =721, 53 KX
KT

Tepmuueckun KIMNA unkaa ITY onpepensiem no (12.6)

[hs_h4]_[h2_h1]
hs_hz

n, = =38,424 %

3HaueHUs 3HTaAbNUN h2ﬂ 7] hw HaxoAMM, UCMOAB3YS ONpeAeneHue 1, , . = 0,83m Ngsoi = 0,85 (12.8),

. _ h, —h,
K/oi = _
o1 h2ﬂ hl

OTkyaa
h.—nh Kl
hzﬂ :hl-l— =501,44 —
K/o1 KR
. _h3_h4a
T/oi — _
o1 h3 h4
OTkypaa
L . KJIx
h, :=h, —(h3 —h4]-nT/oi =800,27 —

YaenbHble paboTbl TypOUHbI, KoMmnpeccopa u MY paccuntbiBaem no (12.9):

K Ix

1 :=h —h4ﬂ:384,44 -

/T 3



K Ix

1 ::hﬂ_h1:221’06 -

a/K 2

=1, p—1,,,=163,38

] . K Ix
n/rTy " T m/T X

MowHoctb ITY

9
NFTV::m 'lﬂ/ny:8rl689'lo MBT

MoaBeaeHHas TenaoTa

L . KX
q; ._h3 _hZﬂ =683,27 ?

a BHyTpeHHUH KIIA Takoro uuka

1
/TTY
n, = —= =0,23911
q;
YpenbHasA TennoTa, nepepaBaemMas B KOTAe-YTUAU3aTOpe
K Ix

q, =:[h4ﬂ—hl]'0,65:337,93¥

TerlI\OTa, nepepaBaemMan TenAoOBOMYy I'IOTp66MTeI\K) 3a eAUHULY BpeMeHU
Q :=m- q, = 16,897 MBT

T

KoadpdUuMeHT nCnonb3oBaHUA TeNAOTbl TonauBa IMY-TIL,

1 +qg
/TTY
K =" T —0,73369
ur
q;

OTBerT:

rmy: N, =8,1689 MBr; n, =0,38424; n, =0,23911;

Ty-TaL; 0, =16,897 MBr; K, =0,73369



